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TÉRMINOS DE REFERENCIA CONSULTORÍA

A. DATOS GENERALES:

	Título consultoría: CONSTRUCCION DEL PROGRAMA ACADEMICO PARA 
DIPLOMA UNIVERSITARIO EN  GENERO Y SALUD.
Duración consultoría: desde firma de contrato a entrega de producto final dependiendo del desarrollo del diplomado  (3-4 meses) 

Total presupuestado para la consultoría: $4200 


B. CONTEXTO DE LA CONSULTORÍA

	La presente consultoría se enmarca en el Resultado 2:2 del proyecto con el objetivo de Fortalecer las competencias del sistema público de salud de los 3 municipios de referencia del proyecto: Jiquilisco, Tecoluca y Zacatecoluca, así como de la instancia rectora de salud en el ámbito regional y nacional para mejorar la atención integral de las mujeres, desde una perspectiva de género que contemple la idiosincrasia de dicha población.

Ya se cuenta con un manual de Genero y salud en forma física y también en modalidad virtual.
Perfil de la consultora

· Experiencia en formacion virtual

· Conocedora de formacion a distancia 

· Conocimientos en metodologías virtuales, 

· Conocimientos de género y salud. 




C. OBJETIVOS CONSULTORÍA
	Realizar Diplomado de Género y salud en forma virtual para ser impartido a personal multidisciplinario de salud pública del ministerio de salud de El Salvador.



D POBLACIÓN DE REFERENCIA 
	Personal de salud multidisciplinaria del sistema público, actores de la institucionalidad pública y organizaciones sociales de los 3 municipios de referencia del proyecto : Jiquilisco, Tecoluca y Zacatecoluca. Y personal de la red a la que pertenecen. 35 participantes en total.


D. FUNCIONES
	· Recepción y revisión de toda la información requerida de cada docente de sus módulos: entre las que se encuentran Cartas didácticas, Bibliografías, Tareas, Estructuras de foros chat, Exámenes o evaluaciones. Durante esta actividad la consultora pondrá especial atención a que los contenidos, bibliográficos y otros tengan un enfoque de género y cuidando de neutralizar el lenguaje sexista. Y QUE CORRESPONDAN A LA ESTRUCTURA DEL MODULO Y CONTENIDOS PLANTEADOS EN EL PROGRAMA DEL MISMO. 

· Asegurar el MONTAJE correcto de cada modulo junto a la persona informática auxiliar del material proporcionado por docentes. 

·  Reuniones de coordinación con docentes locales para cada modulo, tanto en la fase de preparación como en el desarrollo para explicar su función dentro del diplomado y los mecanismos de evaluación definidos en el programa del diplomado, asi como cumplimiento de fechas para cada modulo y seguimiento de las personas inscritas durante el desarrollo de cada modulo y posibles retrasos y  actividades de recuperación. 

· Cordinar las ponencias especializadas dentro de cada modulo de docentes invitadas, nacionales o intenacionales

· Supervisar la metodología y las técnicas aplicables para el proceso educativo así como proponer a los-las docentes modalidades de evaluación y promoción. 
· Coordinar todo lo relacionado a los asuntos académicos y docentes en lo  en lo correspondiente al alumnado, bienvenida, introducción a la pataforma explicación de los procesos evaluativos y el programa del diplomado, seguimiento de desempeño.

·  Monitoreo de las actividades del alumnado en la plataforma virtual, ejemplo estar pendiente de que cada alumno/a participe en foros,  actividades, etc e insentivasr 

·  Sistema de registro y monitoreo de asistencia de los y la participantes en la plataforma y alguna actividad presencial como introducción a la plataforma y programa del diplomado, actividades grupales presenciales, presentaciones finales de trabajos grupales, graduación etc. Contempladas en el programa del diplomado.

·  Elaboración de informe final del diplomado, con análisis de participación y evaluación de pre y post del diplomado.

· Celebrar reuniones periódicas con el personal docente para tratar asuntos relativos a la docencia. 
· Coordinar tutorías a grupos de trabajo final de diplomado, distribución de docentes considerar tutoriar.  
· Se utilizará plataforma de la Universidad nacional con la cual debe estar familiarizada.
· Reuniones virtuales con el comité académico integrado por: Melidas, Medicus Mundi, Unidad de genero de MINSAL, Centro de estudios de género de la universidad nacional para compartir avances y dificultades en el desarrollo del diplomado
· Sera responsabilidad de la consultora con el apoyo del centro de estudio de genero la coordinación de docentes encargadas de cada módulo así como la coordinación de ponentes especializadas invitadas que participarán de cada módulo con conferencias específicas. 



E. PRODUCTOS ESPERADOS:
	Productos 1: Informe al final de modulo 1, que incluye la recopilación de las notas y verificación de desarrollo del modulo, coordinación con cada docente y enlace con la persona encargada. Plan de recuperación de personas faltantes.
Productos 2: Informe al final de modulo 2, que incluye la recopilación de las notas y verificación de desarrollo del modulo, coordinación con cada docente y enlace con la persona encargada. Plan de recuperación de personas faltantes.

Productos 3: Informe al final de modulo 3, que incluye la recopilación de las notas y verificación de desarrollo del modulo, coordinación con cada docente y enlace con la persona encargada. Plan de recuperación de personas faltantes.
Productos 4: Informe al final de modulo 4, que incluye la recopilación de las notas y verificación de desarrollo del modulo, coordinación con cada docente y enlace con la persona encargada. Plan de recuperación de personas faltantes.
Productos 5: Informe al final de modulo 5, que incluye la recopilación de las notas y verificación de desarrollo del modulo, coordinación con cada docente y enlace con la persona encargada. Plan de recuperación de personas faltantes.
Productos 6: Informe al final de modulo 6, que incluye la recopilación de las notas y verificación de desarrollo del modulo, coordinación con cada docente y enlace con la persona encargada. Plan de recuperación de personas faltantes.
Producto final: evaluación final que incluye la recopilación de notas finales y notas proyectos. Listado de Personas aprobadas.  



G. FORMA DE PAGO:

	La consultoría tiene un costo total $4,200 (menos renta) contra entrega de productos se pagará $600 por modulo. Mas $600 por el producto final. El pago se realizará mediante cheque. 

La consultora deberá entregar factura de consumidor final para cada pago.



H. FECHA LÍMITE Y CONTACTOS PARA LA RECEPCIÓN DE PROPUESTAS TÉCNICAS
	Enviar propuesta técnica y currículo vitae
A más tardar el 20 de marzo de 2021.
A los correos angutilopez@gmail.com  y  contratacionesmedicusmundi@gmail.com
Puede acceder al manual de Capacitación en Genero y Salud del Minsal en el siguiente link : 
http://asp.salud.gob.sv/regulacion/pdf/otrosdoc/manualdecapacitaciongenerosaludv1.pdf



 “Abordaje de la determinación de género para el ejercicio del derecho a la salud de mujeres en comunidades de 3 municipios de la zona paracentral de El Salvador” Ref. 0C053/2019
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